km

Kot biegnic z predkoscia -4—.)? -‘—?— , a gepard, na krotkich dystansach, z predkoscig 2 .
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedZ spoérod podanych.

Gepard jest szybszy od kota

A. 4 razy B. 3,5 razy C. 3 razy D. 2,5 razy
| Zada (0
Planety Uktadu Stonecznego
-0 Odleglo:é k(: Stofica Smm ksl{;;;tzzw Dota Vﬁ)z::} o;i:ﬂg:a
Merkury 57 900 000 4879 0 59 dni 88 dni
Wenus 108 200 000 12 104 0 243 dni 225 dni
Ziemia 150 000 000 12756 1 24 h 1 rok
Mars 227 900 000 6805 2 24,6 h 1,9 lat
Jowisz 778 400 000 142 980 79 9,84 h 11,86 lat
Saturn 1 427 000 000 120 540 62 10,65 h 29,45 lat
Uran 2 871 000 000 51 118 27 17,24 h 84 lata
Neptun 4 498 000 000 49 528 14 16,1 h 164,9 lat
Na podstawie: pl. wikipedia.org

Ocen prawdziwo$¢ podanych zd

jesli jest falszywe.

an. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F -

Saturn ma 31 razy wigcej ksiezycow niz Mars.

Srednica Jowisza z doktadnoscia do tysiagca km wynosi 142 000 km.

P
p | F
p | F

|




W osmych klasach przeprowadzono ankiet¢ na temat ulubion § iki
. ; _ ch ras kotow. Wynik -
stawiono na diagramie stupkowym. ’ et

Liczba
ankietowanych

25 r
20%- B

Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedzi sposrod oznaczonych literami A i B oraz spo-
érod oznaczonych literami C i D.

Kot rasy syjamskiej jest A/B razy bardziej popularny niz kot perski.
A.2 B.3

W ankiecie wzieto udziat C/D uczniow.

C. 82 D. 80

Na osi liczbowej sa zaznaczone punkty A, B,C, D, E, E

_A 1 | B (-: ] | l') | E I J_F | %=

! | | | ) | | | | | Z0JE | 1 -
0 1
Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.
Odlegto$¢ rowna 7,5 jest migdzy punktami
C.AiD D AiIiE

A.BiE B.CiF
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Liczba trzycyfrowa jest zapisana za pomocg tych samych cyfr.
Ocen prawdziwos$é¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F -
jesli jest fatszywe.

P F

Ta liczba jest podzielna przez 3.

Ta liczba jest podzielna przez 37. P F
- Zadanie ¢
Obwody trojkata rownobocznego i kwadratu s3 rowne i wynosza po 24 cm.
Dokoncz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposrod podanych.
Roéznica dhugosci bokow tych wielokatow jest rowna
A.2cm B.4cm C.6cm D.8 cm

- Zadar ),_; -

| LAGAlIe

Gospodarz G widzi dom D pod katem 30 do drogi prowadzacej do studni S. Odlegtos¢
gospodarza od studni wynosi 5V 3 metrow.

S

30°

Ile wynosi odlegtos¢ domu od studni?
Wybierz whasciwa odpowiedz sposrod podanych.

A.10m B.8 m C.5m D.3m



Rysunek przedstawia plan osiedla.
%
= Wesola
= Q
N\
-\ Stoneczna
70°
Diuga

Dokoncz zdanie. Wybierz whasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Miara kata ostrego, pod jakim przecinajg si¢ ulice Prosta i Wesota, wynosi

A. 110° B. 40° C50° D. 70°

Ocen prawdziwoé¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F —
jesli jest fatszywe.

Rzucamy dwa razy szescienna kostka do gry. Jezeli wyniki zapiszemy
jako liczby dwucyfrowe, to liczb z jednokrotnie wystepujacg cyfra 6 P F
moze by¢ 10.

Rzucamy dwa razy sze$cienng kostka do gry. Jezeli wyniki zapiszemy

jako liczby dwucyfrowe, to liczb z dwukrotnie wyst¢pujac ta samg cyfrag | P F
moze by¢ 6.




Pawel i Gawel maja razem 30 gier komputerowych. Jezeli Pawel odda jedng gre Gawlow;
to beda ich mieli po rowno.

Dokonicz zdanie. Wybierz whasciwa odpowiedz sposrod podanych.
Liczbe gier Pawla x mozemy obliczyC z rownania
Ax+1=30-x+1 B.x-1=30-x-1

Cx+1=30-x-1 Dx-1=30-x+1

Maciek zaczat budowac¢ z szesciennych klockow pewng konstrukcj¢.

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F —
jesli jest falszywe.

Do ulozenia jak najmniejszego szescianu Maciek potrzebuje jeszcze P ¥
doktadnie 16 klockow.

Do ulozenia jak najmniejszego prostopadtoscianu Maciek potrzebuje P F
jeszcze doktadnie 6 klockow.




Graniastostup 1 ostrostup maja jednakowe podstawy i rowne wysokosci.

Czy objeto$¢ graniastostupa jest 3 razy wigksza od objetosci ostrostupa? Wybierz od-
powiedz T (tak) albo N (nie) i jej uzasadnienie sposrod zdan oznaczonych literami A,
BiC.

A. objetos¢ ostrostupa jest rowna objetosci graniastostupa o tej
T | samej podstawie i wysokosci.

B. obj¢tos¢ ostrostupa jest trzy razy wigksza od objetosci

- poniewaz d . . N gt
g P graniastostupa o tej samej podstawie i wysokosci.

N | C. objetosc ostrostupa jest trzy razy mniejsza od objetosci

i graniastostupa o tej samej podstawie i wysokosci.

W ukfadzie wspotrzednych narysowano trojkat ABC.

Dokoficz zadanie. Wybierz wiasciwg odpowiedZ sposrod podanych.

Wspotrzedne wierzchotkow tego trojkata wynosza

A.A=(4,-3),B=(5,-1),C=(0, 5) B.A=(-4,3),B=(5-1),C= (0, 5)

CA=(4,-3),B=5, 1),C=(0,5) D.A=(-4,-3),B=(5,-1),C=(5,0)




Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedzi sposrod oznaczonych literami A i B oraz spo-
érod oznaczonych literami C 1 D.

Liczba V35 + V15 jest A/B.
A. wieksza od 10 B. mniejsza od 10

Liczba 5V5 - 3110 jest C/D.
C. wigksza od 0 D. mniejsza od 0

Cena towaru wzrosta o 20%, a nast¢pnie jeszcze raz o 10%.
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.
Cena towaru wzrosta tacznie o

A. 30% B. 32% C. 35% D. 37%

Z szescianu wycieto prostopadtoscian — tak jak na rysunku.

10 cm

10 cm

6 cm
10cm

’3cm:3cm

Dokoncz zdanie. Wybierz wtasciwg odpowiedZ sposrod podanych.

Pole powierzchni powstatej bryty wynosi

A. 579 cm? B. 582 cm? C. 591 cm? D. 600 cm’

ezl



Zadanie 17. (0-2)

Cena biletu lotniczego z Warszawy do Paryza dla osoby dorostej wynosi 350 zt, a dla
dziecka jest o 20% nizsza. Ile zaptaci rodzina z dwéjka dzieci za lot w jedng strone?
Zapisz obliczenia.
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Zadanie 18. (0-2)

Uzasadnij, ze érednia arytmetyczna trzech kolejnych liczb parzystych jest rowna srodko-

wej z nich. |
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Mama kupita Wojtkowi na urodziny wymarzong desk¢ snowboardowa. Planuje zapakowac
ja w prostopadio$cienne pudto o wymiarach: 1,5 m, 30 cm i 10 cm. Ile decymetrow kwa-
dratowych papieru dekoracyjnego potrzebuje na oklejenie tego pudta?

Zapisz obliczenia.
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lanie odpowiadajg 2 metry

mawwniarylSmna9m.Kajanarysowalaj

ktorej 1 centymetrowi na planic 0dpow!
sunku prostokat przedstawiajacy boisko bedzie miat wigksze pole

i ile razy wigksze? Zapisz obliczenia.
|
1
l
l
|
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siatkowa
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,a Filip w skali, w

T B

Prostokatne boisko do gry w pitke
plan w skali 1: 300

w terenie. Na czyim ry

Zadanie 20. (0-3)
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Suma cyfr liczby dwucyfrowej wynosi 6. Jezeli przestawimy cyfry w tej liczbie, to otrzy-

mamy liczbe wigksza od szukanej o kwadrat sumy cyfr tej liczby. Jaka to liczba?
Zapisz obliczenia.
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Zadanie 22. (0-4)

Na stoisku tekstylnym pierwszego dnia po otwarciu sprzedano potowe wszystkich tkanin
ijeszcze - m. W drugim dniu sprzedano trzecig cz¢sc tego, co zostato, 1 jeszcze 3 m
Trzeciego dnia sprzedano czwartg cz¢S¢ pozostatosci po dwoch dniach sprzedazy i jesz-

cze :1{ m. Po trzech dniach zostato 8 m tkanin. Ile metrow tkanin sprzedano w ciggu tych
trzech dni? Zapisz obliczenia.
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